
神照まちづくりセンター利用者アンケート集計表

満足➀ やや満足➁ 普通➂ やや不満④ 不満⑤ 満足➀ やや満足➁ 普通➂ やや不満④ 不満⑤ 満足➀ やや満足➁ 普通➂ やや不満④ 不満⑤ 満足➀ やや満足➁ 普通➂ やや不満④ 不満⑤

神照地区 48 11 27 0 0 51 11 20 3 0 52 8 22 0 0 26 9 15 2 0

旧長浜地区 37 8 29 0 0 36 10 28 1 0 38 8 24 1 0 19 1 23 0 0

びわ地区 12 4 8 0 0 16 0 6 0 0 10 4 7 0 0 3 2 8 0 0

浅井地区 4 4 5 0 0 5 3 4 1 0 5 2 6 0 0 0 2 5 0 0

その他（市内） 8 5 19 0 0 11 4 15 1 0 12 2 15 1 0 1 2 9 0 0

その他（市外） 8 4 8 3 0 8 3 10 2 0 11 2 8 2 0 4 1 6 2 1

合　　　　計 117 36 96 3 0 127 31 83 8 0 128 26 82 4 0 53 17 66 4 1

住　　所
①サービスの評価「職員の対応」 ②サービスの評価「開館時間」 ③サービスの評価「料金設定」 ④サービスの評価「ホームページ・広報かみてる」
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